



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV  
FARNOSŤ DOBRÉHO PASTIERA  
Smreková 39  
010 07 Žilina

www.farnost.solinky.sk

Tel.: +421 903 982 777

IČO: 36138002

DIČ: 2021722109

## FARSKÉ OZNAMY

18. nedeľa v cezročnom období

### LITURGICKÝ KALENDÁR

Utorok	Premenenie Pána (sviatok)
Štvrtok	Sv. Dominika, kňaza (spomienka)
Piatok	Sv. Terézie Benedikty od kríža, panny a mučenice, patrónky Európy (sviatok)
Sobota	Sv. Vavrinca, diakona a mučeníka (sviatok)
Nedeľa	19. nedeľa v cezročnom období

### UPRATOVANIE

... O upratovanie kostola na budúci týždeň prosíme skupinu p. Chladnej (11. skupina) a p. Novosadovej (12. skupina). Počas prázdnin sa upratuje v pondelok a štvrtok po večernej sv. omši. Vo štvrtok z tohto dôvodu adorácia končí pred večernou sv. omšou – nebude ani večerné kompletórium.

### INFORMÁCIE

... Dnes je prvonedeľná zbierka na potreby kostola a farnosti. Za vaše milodary úprimné Pán Boh zaplať.

... Dnes o 18:00 h vás pozývame na spoločnú farskú adoráciu.

... **Dávame do pozornosti zmeny počas letných prázdnin:**

- **v mesiacoci august nedeľná sv. omša o 19:30 h nie je;**
- **cez prázdniny úradné záležitosti vybavujte prosíme počas týždňa po sv. omšiach.**

... Stále je možné prihlásiť sa záväzne na ďalší rok na stálu adoráciu cez našu farskú stránku alebo osobne v sakristii. Stále sú neobsadené viaceré hodiny.

... Oznamujeme pútnikom, ktorí sa prihlásili na púť do Mežugoria v dňoch 21. – 27. septembra 2019, aby do konca augusta uhradili zálohu 100 € v sakristii alebo Emilovi Miškemu.

... V sobotu 10. augusta z príležitosti sviatku nanebovzatia Panny Márie bude púť do Kláštora pod Znievom, kde všetkých srdečne pozýva pán farár Štefan Hýrroš. Záujemcovia sa môžu prihlásiť v sakristii alebo u p. Kuljovskej. Treba sa prihlásiť čím skôr, aby sa podľa záujemcov mohol objednať autobus. Cena je 8 €. Kto by chcel ísť a nemá financie môže sa tiež prihlásiť. Odchod autobusu bude zo Smrekovej zástavky ráno o 6:45 h.

... V nedeľu 11. augusta sa môže te zúčastniť púte k sv. Filoméne do Spišského Podhradia alebo Koclířova u Svitav.

... Kaviareň Alla Grande v areáli kostola Vás pozýva dnes v o 16.00 na nedeľné čítanie poézie a prózy o renesančných mužoch Michelangelovi Buonarottim a Leonardovi da Vincim. Číta Adam Štefanec, náš seminarista. Vstupné: dobrovoľné. Prídte stráviť príjemnú chvíľku v priestoroch kaviarne.

### **Oznamy z CVČ STROM**

... V pondelok začína detský tábor. Odchod detí je o 14:30 h od kostola. Myslíme na našich animátorov aj deti v modlitbe.

... Centrum ponúka na nový školský rok 10 nových krúžkov – rozpis nájdete na nástenke centra.

... V sobotu 17. augusta pozýva všetky vekové kategórie na jednodňový výlet vlakom do Olomouca na medzinárodnú kvetinovú výstavu a záhradkársky veľtrh FLÓRA OLOMOUC. Prihlásiť sa treba v úradných hodinách centra najneskôr do 12. augusta.

- ... V auguste sú úradné hodiny v centre pondelok a stredu od 8:00-9:00 hod., utorok a štvrtok od 16:00-17:00 hod. Dá sa počas nich ešte prihlásiť deti aj na 1. sv. prijímanie a birmovku.
- ... Pozvánky, ponuky a informácie o akciách nájdete na nástenke.

## **OHLÁŠKY**

- ... Sviatosť manželstva chcú uzavrieť Andrej Lapoš bývajúci v Žiline a Nikola Múčková bývajúca v Ružomberku; Marek Vozárik bývajúci v Bytči a Mária Baránková bývajúca v Žiline; a tiež Martin Bros a Martina Gažová bývajúci v Žiline. Ak by niekto vedel o cirkevno-právnej prekážke, nech to ohlási na farskom úrade. Budúcim mladomanželom vyprosujeme veľa lásky a Božieho požehnania.